



除夕夜,夜幕降临,华灯初上,我县举行新春烟花表演,绚丽缤纷的烟花扮靓巫山城。马正伦 摄

烟火盛,人气旺……这个春节真热闹!

春节假期,烟火气升腾。我县各旅游景区里,人头攒动,好不热闹!人们满怀憧憬,热情拥抱崭新的一年。

年味集市年味浓



巫山非遗文化展示——抬工号子。

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳 文/图)“踢毽子、踩高跷、制灯谜、抬工号子……”1月22日,大年初一,巫山年味集市在三峡里·竹枝村开市,市民们一边吃着美食,一边体验非遗文化,感受到了浓浓的年味。

为迎接新春兔年,我县推出新春系列活动,在三峡里·竹枝村打造了一台集年货市集、春节民俗展演于一体的“年味大集”。“年味大集”集购物、展示、助农等功能于一体,汇集了重庆各地名小吃、巫山特色年货和巫山非遗文化展示,让市民游客通过品美食、采年货、集福祉等活动,在游览南陵古镇三峡里·竹枝村美景的同时,沉浸式感受巫山的历史文化、民俗底蕴和浓浓年味。

“今天大年初一,我们一家人和几个朋友约起出来,在竹枝村踢毽子、踩高跷,感受一下儿时的乐趣。”市民张帆告诉记者,这些非遗文化都是她们小时候玩的,现在的年轻娃儿都没感受过。

来自北京的游客张先生,今年在巫山过年。他说,来到巫山,感受到了巫山人民的热情。同时,巫山的腊肉很好吃,还有纸包鱼、火锅……来到巫山,他感到年味很浓。

烟花秀迎新春



市民伴着漫天的焰火和爆竹声,辞旧迎新。

本报讯(记者 鲁作炳 雷行星 郝燕来 文/图)金虎辞旧岁,玉兔迎新春。1月21日,除夕之夜,我县举办了一场新春烟花燃放活动,市民伴着漫天的焰火和爆竹声,辞旧迎新。

烟花表演分别在宁江渡公园(宁江晚渡)、三峡里·竹枝村燃放。表演过程中,高、中、低空烟花同步燃放,采用多点齐射、连射、断射的燃放方式,整个燃放时间持续十分钟,打造了一个巨幅烟花画面,整场焰火表演热烈欢腾,绚丽璀璨。

2月5日元宵佳节,我县将会举办第二次新春烟花燃放活动。

三峡里·竹枝村喜迎第一批旅游团队



三峡里·竹枝村为第一批旅游团队游客举办了热闹的欢迎仪式。

本报讯(记者 陈久玲 文/图)1月23日,三峡里·竹枝村迎来了第一批旅游团队游客,本次旅游团队为自驾游组团,汇聚了来自全国各地50多台车,180余名车友,大家相聚竹枝村,共同欢度新春佳节。

为迎接第一批旅游团队游客的到来,三峡里·竹枝村举办了热闹的欢迎仪式,并为远道而来的游客朋友送上鲜花表达诚意和欢迎。

目前,重庆正着力推进“大三峡旅游一体化发展”,三峡里·竹枝村以其独特的

文化底蕴和生态景观成为巫山旅游发展的品质代表。

“从来没有看到过哪个景区举办这么有诚意的欢迎仪式,这是疫情开放之后自驾的第一个地方,感觉非常棒,诗意的江村,浓厚的年味,是微度假的最佳选择。”到场的游客说道。

第一批旅游团队来到三峡里·竹枝村,是未来竹枝村火热发展的第一步,竹枝村将与旅游各界紧密合力,助推巫山文旅消费市场,促进文旅经济复苏。

游客打卡景点



游客打卡巨型网红彩虹兔花灯。彭雪峰 摄

本报讯(记者 陈久玲)儿时记忆里的热闹集市、光影穿越的梦幻表演、红人云集的草坪音乐会……2023年春节来临,三峡里·竹枝村巫文化和巴楚文化交相辉映,节庆氛围拉满,市民游客们齐聚在这里,一起开“新”过大年!

1月24日,记者在三峡里·竹枝村看到,惟妙惟肖的巨型网红彩虹兔花灯、难得一见的国家非遗表演、唤醒童年回忆的趣味游戏等引的市民游客纷纷来此拍照打卡,现场一片热闹景象。

值得一提的是,今年巫山超大彩虹兔现身竹枝村,6米高的彩虹兔点亮瞬间,众人秒变新年萌兔,网红打卡绝美选地,兔年和巨兔一起祈福。《抬工号子》《高山摆手舞》《骡马帮运输队》等国家级非遗表演,深入感受传统文化的魅力。投壶、滚铁环、踢毽子,感受存在记忆深处的快乐。

新春草坪音乐节嗨翻全场

本报讯(记者 雷行星 文/图)1月23日至1月25日,我县连续3天推出《三峡里·竹枝村新春草坪音乐节》。多名知名歌手纷纷登台献艺,以真挚热情的演唱,给观众们带来了一场音乐盛宴。

1月23日晚8点,三峡里·竹枝村新春草坪音乐节在著名笑星凌淋幽默风趣的开场白中拉开帷幕。中国内地摇滚歌手单冲峰、中国内地歌手菲林、凤凰于飞组合等

倾情演唱了《存在》《当我想你的时候》《离不开你》《三天三夜》等经典金曲,震耳的音乐声和台下的欢呼声相互交融,活力四射的演绎让全场沸腾,引得现场观众掌声不断。

“节目很新颖,很有特色,音乐节非常的嗨,嗨到让人感觉不到冬夜里的冷风了。”观众刘志说。

除了嗨翻全场的音乐,草坪音乐节还有水秀表演、无人机表演,现场还设置了活动主题小景,许多市民、游客在此拍照打卡。



三峡里·竹枝村新春草坪音乐节为观众们带来了一场音乐盛宴。